西南科技大学网络教育专升本入学考试
高等数学复习题（机考）

一.单项选择题
1. [image: image1.png]x+2 -2<x<0
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答案：C

2.函数
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A. 
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[image: image4.wmf]2

-

¹

x




B. 
[image: image5.wmf]0
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D. 
[image: image7.wmf]2
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且
[image: image8.wmf]0
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答案：D

3.下列函数中，在指定区间内有界的函数是（     ）

A.
[image: image9.wmf](),(,0)
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fxex
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B.
[image: image10.wmf]()ln,(0,1)
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C.
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[image: image12.wmf]()3,(0,)
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答案：A

4.下列各组中的函数
[image: image13.wmf]()

fx

与
[image: image14.wmf]()

gx

表示同一函数的是（       ）

A.
[image: image15.wmf]2
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B.
[image: image16.wmf]3
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C.
[image: image17.wmf]0
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[image: image18.wmf]2
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答案：B

5.函数
[image: image19.wmf])
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与它的反函数
[image: image20.wmf])
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A.关于直线
[image: image21.wmf]x
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=

对称


B.是同一条直线

C.关于x轴对称

D.关于y轴对称

答案：A

6. 函数
[image: image22.wmf]x
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与
[image: image23.wmf]x
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f

ln
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的图形是（   ）.

A.关于原点对称


B.关于
[image: image24.wmf]x

轴对称

C.关于
[image: image25.wmf]y

轴对称


D.关于直线
[image: image26.wmf]x
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=
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答案：D

7.函数
[image: image27.wmf]2

)
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x

x

f

=

是（   ）函数
A.单调 






B.有界 





C.周期 





D.偶 

答案：D

8. 曲线
[image: image28.wmf]33

yx

=-

在
[image: image29.wmf](1,)

+¥

内是（     ）

A.处处单调减少

B.处处单调增加

C.具有最大值
D.具有最小值

答案：B

9.变量
[image: image30.wmf]1
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在变化过程为（     ）时为无穷大量.
A. 
[image: image31.wmf]0
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B. 
[image: image32.wmf]1
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C. 
[image: image33.wmf]1
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D. 
[image: image34.wmf]2
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答案：C

10.当
[image: image35.wmf]0
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时，
[image: image36.wmf])
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与
[image: image37.wmf]x

比较是（    ）

A.高阶无穷小 
B.等价无穷小 
C.非等价的同阶无穷小
D.低阶无穷小 

答案：B

11.
[image: image38.wmf]=
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A. 0


B. 
[image: image39.wmf]2

1


C. 1


D. 2

答案：B
12. 
[image: image40.wmf]lim(53)
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C.
[image: image41.wmf]2
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D.不存在

答案：B

13. 
[image: image42.wmf]2
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A. 
[image: image43.wmf]1
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B.不存在

C.1


D.0

答案：A

14. 
[image: image44.wmf]0
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lim(sinsin)
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等于（        ）

A.0




B.1



C.2



D.不存在

答案：B

15. 下列等式成立的是(     )

A. 
[image: image45.wmf]1
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B. 
[image: image46.wmf]1
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C. 
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D. 
[image: image48.wmf]1
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答案：C

16. 
[image: image49.wmf]1
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lim(12)
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等于（        ）

A.e2
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C.e-1
D.e-2  

答案：D

17. 
[image: image50.wmf]2
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A.
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B.
[image: image52.wmf]3
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C.
[image: image53.wmf]3
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D.
[image: image54.wmf]3
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答案：D

18. 若
[image: image55.wmf]2
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lim(2)2
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，则
[image: image56.wmf]a
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B.-1
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D.-2

答案：B

19. 函数
[image: image57.wmf])
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在点
[image: image58.wmf]0
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处有定义，是
[image: image59.wmf])
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存在的（    ）.

A.必要条件  

B.充分条件  

C.充要条件  

D.无关条件

答案：D
20. [image: image60.png]x-1, 0<x<l
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A.
[image: image61.wmf][1,3]




B.
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C.
[image: image63.wmf][0,1)


D.
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答案：B

21.[image: image65.png]. sinby
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[image: image66.wmf]b




D.
[image: image67.wmf]b
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答案：C

22.函数
[image: image68.wmf])
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可导是
[image: image69.wmf])
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f
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可微的(      )

A.充分条件     

B.必要条件 
C.充分必要条件     

D.非充分必要条件
答案：C
23. 设函数
[image: image70.wmf]()

fx

在点
[image: image71.wmf]0
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A. 
[image: image72.wmf]0
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B. 
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D. 
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不一定等于
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答案：A

24. 设
[image: image77.wmf]()
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在
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x

=

处可导，且
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A.
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答案：B

25. 设
[image: image83.wmf]2
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[image: image84.wmf]()
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A. 
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C. 
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D. 
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答案：D

26. 若
[image: image89.wmf]()
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在
[image: image90.wmf]0
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A.
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答案：A
27. 设
[image: image95.wmf]lncot
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B.
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C.
[image: image98.wmf]2
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答案：D

28. [image: image99.jpg]ing
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答案：A

29.下列极限等于1的是(     )

A. 
[image: image100.wmf]x
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B. 
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C. 
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答案：D

30.下列极限中能够使用洛必达法则求得正确结果的是（    ）.

A.
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答案：C

31. 在
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[image: image112.wmf]2
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C. 2 
D.
[image: image113.wmf]2
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答案：B

32. 设函数
[image: image114.wmf])
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f

在点
[image: image115.wmf]0
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的某领域内可导，且
[image: image116.wmf])
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为
[image: image117.wmf])

(

x

f

的一个极小值，则
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答案：B

33. 设
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及
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及
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C.只有
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答案：A
34.一物体的运动方程为
[image: image130.wmf]10
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答案：A

35.已知函数
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在
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答案：C

36. 曲线
[image: image136.wmf]x
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答案：C
37. 设
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答案：D

38. 以下结论正确的是（       ）

A.函数
[image: image147.wmf]()
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的导数不存在的点，一定不是
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B.若
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C.若函数
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D.若函数
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答案：C

39. 函数
[image: image160.wmf])
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处连续但不可导，则该点一定（    ）.

A.是极值点 



B.不是极值点 



C.不是拐点 

D.不是驻点 

答案：D

40. 如果在区间
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D.单调递减且曲线是凹的
答案：C

41.函数
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答案：A
42.曲线
[image: image168.wmf]3

x

y

=

的拐点坐标是（    ）.

A.(-1,-1) 



B.(0, 0) 



C.(1, 1) 


D.(2, 8) 

答案：B

43.在区间
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答案：D

44. 下列关系式正确的是（        ）
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答案：C

45. 设
[image: image183.wmf]()

fx
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答案：A

46.
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答案：D
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答案：D

49. 下列积分中，不正确的是（     ）

A.
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答案：D
50. 设函数
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+





D. 
[image: image213.wmf]2

x

e


答案：A

51. 下列各式正确的是(     )

A. 
[image: image214.wmf]dx

x

dx

x

ò

ò

>

1

0

2

1

0

3






B. 
[image: image215.wmf]dx

x

dx

x

ò

ò

>

2

1

2

2

1

)

(ln

ln




C. 
[image: image216.wmf]x

dx

x

dx

d

b

a

arcsin

arcsin

=

ò




D. 
[image: image217.wmf]0

1

1

1

=

ò

-

dx

x


答案：B
52. 下列积分中，值为零的是(     )

A. 
[image: image218.wmf]dx

x

x

ò

-

2

2

2

sin

p

p


B. 
[image: image219.wmf]dx

x

ò

-

1

1


C. 
[image: image220.wmf]dx

x

ò

2

0

sin

p




D. 
[image: image221.wmf]dx

x

ò

2

0

cos

p


答案：A

53. 设
[image: image222.wmf]2

2

0

()sin

x

fxtdt

=

ò

，则
[image: image223.wmf]()

fx

¢

=

（    ）
A.
[image: image224.wmf]4

sin

x




B.
[image: image225.wmf]4

cos

x




C.
[image: image226.wmf]4

2sin

xx


D.
[image: image227.wmf]4

2cos

xx


答案：C

54. 
[image: image228.wmf]ò

+¥

-

+

2

2

4

3

 

x

x

dx

=(        )
A. 
[image: image229.wmf]5

1



 EMBED Equation.3  [image: image230.wmf]6

ln

    

B. 
[image: image231.wmf]5

1



 EMBED Equation.3  [image: image232.wmf]6

1

ln


C. -
[image: image233.wmf]5

1



 EMBED Equation.3  [image: image234.wmf]6

1

ln

   

D. 此广义积分发散

答案：C

55. 设若
[image: image235.wmf]2

0

(1)41

x

ftdtxx

+=-+

ò

，则
[image: image236.wmf]()

fx

=

（      ）
A.
[image: image237.wmf]2

66

xx

-+


B.
[image: image238.wmf]26

x

-


C.
[image: image239.wmf]24

x

-


D.
[image: image240.wmf]241

x

-+


答案：B

56. 由曲线
[image: image241.wmf]x

y

1

=

，直线
[image: image242.wmf]2

,

=

=

x

x

y

所围面积为(     )

A. 
[image: image243.wmf]dx

x

x

ò

-

2

1

)

1

(


B. 
[image: image244.wmf]dx

x

x

ò

-

2

1

)

1

(




C. 
[image: image245.wmf]dy

y

dy

y

ò

ò

-

+

-

2

1

2

1

)

2

(

)

1

2

(





D. 
[image: image246.wmf]dx

x

dx

x

ò

ò

-

+

-

2

1

2

1

)

2

(

)

1

2

(


答案：B

57.设
[image: image247.wmf](),()

fxgx

在
[image: image248.wmf][,]

ab

上连续，则由曲线
[image: image249.wmf](),()

yfxygx

==

与直线
[image: image250.wmf],()

xaxbab

==<

所围成的平面图形面积为（        ）
A.
[image: image251.wmf][()()]

b

a

fxgxdx

-

ò




B.
[image: image252.wmf]()()

b

a

fxgxdx

-

ò



C.
[image: image253.wmf]()()

b

a

fxgxdx

-

ò




D.
[image: image254.wmf][()()]

b

a

gxfxdx

-

ò


答案：B

58.设
[image: image255.wmf]()

fx

为
[image: image256.wmf][-,]

aa

上定义的连续奇函数，且当
[image: image257.wmf]0

x

>

时
[image: image258.wmf]()0

fx

>

，则由
[image: image259.wmf]()

yfx

=

，
[image: image260.wmf],

xaxa

=-=

及x轴围成的图形面积S不正确的是（        ）
A.
[image: image261.wmf]0

2()

a

fxdx

ò


B.
[image: image262.wmf]()

a

a

fxdx

-

ò


C.
[image: image263.wmf]0

0

()()

a

a

fxdxfxdx

-

-

òò



D.
[image: image264.wmf]0

0

()()

a

a

fxdxfxdx

-

+

òò


答案：D

59.用A表示事件“甲考核通过且乙考核不通过”，则其对立事件
[image: image265.wmf]A

为(      )

A.“甲考核不通过，乙考核不通过”
B.“甲、乙考核都通过”
C.“甲考核不通过”   
D.“甲考核不通过或乙考核通过”

答案：D

60. 任意三个随机事件A、B、C中至少有一个发生的事件可表示为(     )

A.
[image: image266.wmf]C

B

A

U

U


B.
[image: image267.wmf]C

B

A

I

U


C.
[image: image268.wmf]C

B

A

I

I


D.
[image: image269.wmf]C

B

A

U

I


答案：A
61. 随机事件A与B为互不相容事件，则P(AB)=(     )

A.P(A)+P(B)


B.P(A)P(B)


C.1


D.0
答案：D

62. 三张卡片上分别记上数字1，2，3，把它们任意放成一排，得到1，2，3的概率是（    ）
A.
[image: image270.wmf]1

3


B.
[image: image271.wmf]1

6


C.
[image: image272.wmf]2

3


D.
[image: image273.wmf]1

12


答案：B
63. 两封信随机地投入标号为1，2，3，4的4各邮筒，则1，2号邮筒各有一封信的概率等于(          )

A. 
[image: image274.wmf]16

1

 



B. 
[image: image275.wmf]12

1

 



C. 
[image: image276.wmf]8

1





D. 
[image: image277.wmf]4

1

  

答案：C

二.复合题

64.求函数
[image: image278.wmf])

1

ln(

-

-

=

x

x

y

的单调区间、极值和曲线的凹凸区间。

1)【单项选择题】第一步（      ）

A.函数的定义域是
[image: image279.wmf][1,)

+¥

，由
[image: image280.wmf]1

2

1

1

1

-

-

=

-

-

=

¢

x

x

x

y

，令
[image: image281.wmf]0

=

¢

y

，得驻点
[image: image282.wmf]2

=

x

；

B.函数的定义域是
[image: image283.wmf][0,)

+¥

，由
[image: image284.wmf]1

2

1

1

1

-

-

=

-

-

=

¢

x

x

x

y

，令
[image: image285.wmf]0

=

¢

y

，得驻点
[image: image286.wmf]2

=

x

；

C.函数的定义域是
[image: image287.wmf](0,)

+¥

，由
[image: image288.wmf]1

2

1

1

1

-

-

=

-

-

=

¢

x

x

x

y

，令
[image: image289.wmf]0

=

¢

y

，得驻点
[image: image290.wmf]2

=

x

；

D.函数的定义域是
[image: image291.wmf])

,

1

(

+¥

，由
[image: image292.wmf]1

2

1

1

1

-

-

=

-

-

=

¢

x

x

x

y

，令
[image: image293.wmf]0

=

¢

y

，得驻点
[image: image294.wmf]2

=

x

；

答案：D
2)【单项选择题】第二步（      ）

A. 当
[image: image295.wmf]2

1

<

<

x

时，
[image: image296.wmf]0

<

¢

y

，故y单调增加；当
[image: image297.wmf]2

>

x

时，
[image: image298.wmf]0

>

¢

y

，故y单调减少。y有极大值
[image: image299.wmf]2

)

2

(

=

y

。

B. 当
[image: image300.wmf]2

1

<

<

x

时，
[image: image301.wmf]0

<

¢

y

，故y单调减少；当
[image: image302.wmf]2

>

x

时，
[image: image303.wmf]0

>

¢

y

，故y单调增加。y有极小值
[image: image304.wmf]2

)

2

(

=

y

。

C. 当
[image: image305.wmf]2

1

<

<

x

时，
[image: image306.wmf]0

<

¢

y

，故y单调减少；当
[image: image307.wmf]2

>

x

时，
[image: image308.wmf]0

>

¢

y

，故y单调增加。y有极小值
[image: image309.wmf](2)1

y

=

。

D. 当
[image: image310.wmf]2

1

<

<

x

时，
[image: image311.wmf]0

<

¢

y

，故y单调增加；当
[image: image312.wmf]2

>

x

时，
[image: image313.wmf]0

>

¢

y

，故y单调减少。y有极大值
[image: image314.wmf](2)1

y

=

。

答案：B

3)【单项选择题】第三步（      ）

A. 由
[image: image315.wmf]0

)

1

(

1

2

>

-

=

¢

¢

x

y

知，在
[image: image316.wmf])

,

1

(

+¥

内曲线是凹的。

B. 由
[image: image317.wmf]2

1

0

(1)

y

x

¢¢

=-<

-

知，在
[image: image318.wmf][1,)

+¥

内曲线是凹的。
C. 由
[image: image319.wmf]0

)

1

(

1

2

>

-

=

¢

¢

x

y

知，在
[image: image320.wmf])

,

1

(

+¥

内曲线是凸的。
D. 由
[image: image321.wmf]2

1

0

(1)

y

x

¢¢

=-<

-

知，在
[image: image322.wmf][1,)

+¥

内曲线是凸的。
答案：A

65. 求曲线
[image: image323.wmf]3

5

)

2

(

-

=

x

y

的凹凸区间及拐点。

1)【单项选择题】第一步（     ）

A.先求导数
[image: image324.wmf]8

3

5

(2)

3

yx

¢

=-

，
[image: image325.wmf]11

3

40

(2)

9

yx

¢¢

=-

 ；

B.先求导数
[image: image326.wmf]3

2

)

2

(

3

5

-

=

¢

x

y

，
[image: image327.wmf]3

1

)

2

(

9

10

-

-

=

¢

¢

x

y

；

C.先求导数
[image: image328.wmf]3

2

)

2

(

3

5

-

=

¢

x

y

，
[image: image329.wmf]1

3

5

(2)

3

yx

-

¢¢

=-

；

D.先求导数
[image: image330.wmf]3

2

)

2

(

3

5

-

=

¢

x

y

，
[image: image331.wmf]1

3

10

(2)

9

yx

¢¢

=-

；

答案：B

2)【单项选择题】第2步：当x=2时，
[image: image332.wmf]0

=

¢

y

，
[image: image333.wmf]y

¢

¢

不存在，（     ）

A. 在
[image: image334.wmf])

2

,

(

-¥

上，
[image: image335.wmf]0

<

¢

¢

y

，曲线是凸的；在
[image: image336.wmf])

,

2

(

+¥

上，
[image: image337.wmf]0

>

¢

¢

y

，曲线是凹的；

B. 在
[image: image338.wmf])

2

,

(

-¥

上，
[image: image339.wmf]0

<

¢

¢

y

，曲线是凹的；在
[image: image340.wmf])

,

2

(

+¥

上，
[image: image341.wmf]0

>

¢

¢

y

，曲线是凸的；

C.在
[image: image342.wmf])

2

,

(

-¥

上，
[image: image343.wmf]0

y

¢¢

<

，曲线是凸的；在
[image: image344.wmf])

,

2

(

+¥

上，
[image: image345.wmf]0

y

¢¢

<

，曲线是凸的；

D.在
[image: image346.wmf])

2

,

(

-¥

上，
[image: image347.wmf]0

y

¢¢

<

，曲线是凹的；在
[image: image348.wmf])

,

2

(

+¥

上，
[image: image349.wmf]0

y

¢¢

<

，曲线是凹的；

答案：A

3)【单项选择题】第3步（     ）

A.由于在x=2左右
[image: image350.wmf]y

¢

¢

的符号相同，所以
[image: image351.wmf])

0

,

2

(

是曲线的拐点。

B.由于在x=2左右
[image: image352.wmf]y

¢

¢

的符号相反，所以
[image: image353.wmf])

0

,

2

(

不是曲线的拐点。
C.由于在x=2左右
[image: image354.wmf]y

¢

¢

的符号相反，所以
[image: image355.wmf])

0

,

2

(

是曲线的拐点。
D.由于在x=2左右
[image: image356.wmf]y

¢

¢

的符号相同，所以
[image: image357.wmf])

0

,

2

(

不是曲线的拐点。

答案：C

66.设
[image: image358.wmf]l

是曲线
[image: image359.wmf]3

2

+

=

x

y

在点（1,4）处的切线，求由该曲线、切线
[image: image360.wmf]l

及
[image: image361.wmf]y

轴围成的平面图形的面积S
1)【单项选择题】第一步（     ）

A.
[image: image362.wmf]x

y

2

=

¢

，切点（1,4，） 
[image: image363.wmf]2

)

1

(

=

¢

y

，故切线
[image: image364.wmf]l

的方程为
[image: image365.wmf]1

2

+

-

=

x

y


B.
[image: image366.wmf]x

y

2

=

¢

，切点（1,4，） 
[image: image367.wmf]2

)

1

(

=

¢

y

，故切线
[image: image368.wmf]l

的方程为
[image: image369.wmf]2

2

+

=

x

y


C.
[image: image370.wmf]x

y

2

=

¢

，切点（1,4，） 
[image: image371.wmf]2

)

1

(

=

¢

y

，故切线
[image: image372.wmf]l

的方程为
[image: image373.wmf]2

2

+

-

=

x

y


D.
[image: image374.wmf]x

y

2

=

¢

，切点（1,4，） 
[image: image375.wmf]2

)

1

(

=

¢

y

，故切线
[image: image376.wmf]l

的方程为
[image: image377.wmf]1

2

+

=

x

y


答案：B
2)【单项选择题】所围图形的面积是（     ）

A.
[image: image378.wmf]dx

x

x

S

ò

+

-

-

+

=

1

0

2

)]

1

2

(

)

3

[(


B.
[image: image379.wmf]dx

x

x

S

ò

+

-

+

=

1

0

2

)]

1

2

(

)

3

[(


C.
[image: image380.wmf]dx

x

x

S

ò

+

-

-

+

=

1

0

2

)]

2

2

(

)

3

[(


D.
[image: image381.wmf]dx

x

x

S

ò

+

-

+

=

1

0

2

)]

2

2

(

)

3

[(

 

答案：D 

3)【单项选择题】下一步（     ）

A.
[image: image382.wmf]dx

x

x

S

ò

+

-

=

1

0

2

)

1

2

(


[image: image383.wmf]3

1

)

3

1

(

1

0

2

3

=

+

-

=

x

x

x


B.
[image: image384.wmf]dx

x

x

S

ò

+

+

=

1

0

2

)

1

2

(


[image: image385.wmf]3

7

)

3

1

(

1

0

2

3

=

+

+

=

x

x

x


C.
[image: image386.wmf]dx

x

x

S

ò

+

-

=

1

0

2

)

2

2

(


[image: image387.wmf]3

5

)

2

3

1

(

1

0

2

3

=

+

-

=

x

x

x


D.
[image: image388.wmf]dx

x

x

S

ò

+

+

=

1

0

2

)

2

2

(


[image: image389.wmf]3

10

)

2

3

1

(

1

0

2

3

=

+

+

=

x

x

x


答案：A

67.计算
[image: image390.wmf]xdx

x

cos

sin

2

0

2

ò

p


1)【单项选择题】第一步（     ）

A. 
[image: image391.wmf]xdx

x

cos

sin

2

0

2

ò

p

=
[image: image392.wmf]2

2

0

sin(sin)

xdx

p

-

ò


B. 
[image: image393.wmf]xdx

x

cos

sin

2

0

2

ò

p

=
[image: image394.wmf]2

2

0

sin(cos)

xdx

p

ò


C. 
[image: image395.wmf]xdx

x

cos

sin

2

0

2

ò

p

=
[image: image396.wmf]2

2

0

sin(cos)

xdx

p

-

ò


D. 
[image: image397.wmf]xdx

x

cos

sin

2

0

2

ò

p

=
[image: image398.wmf])

(sin

sin

2

0

2

x

xd

ò

p


答案：D
2)【单项选择题】第二步（     ）

A. 
[image: image399.wmf]2

3

0

1

sin

3

x

p

=

 

B. 
[image: image400.wmf]2

3

0

1

sin

3

x

p

=-


C. 
[image: image401.wmf]2

3

0

1

sin

2

x

p

=


D. 
[image: image402.wmf]2

3

0

1

sin

2

x

p

=-


答案：A
3)【单项选择题】第三步（     ）

A. 
[image: image403.wmf]1

3

=-

 

B. 
[image: image404.wmf]1

3

=


C. 
[image: image405.wmf]1

2

=-


D. 
[image: image406.wmf]1

2

=

    

答案：B 
68. 求方程
[image: image407.wmf]y

x

e

y

2

3

-

=

¢

满足初始条件
[image: image408.wmf]0

0

=

=

x

y

的特解
1)【单项选择题】第一步（      ）

A.由
[image: image409.wmf]y

x

e

y
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B.由
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C.由
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D.由
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答案：C
2)【单项选择题】第二步（      ）

A.两边积分得
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e

e

x

y

+

=

3

2

   

B.两边积分得
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C.两边积分得
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D.两边积分得
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答案：B

3)【单项选择题】第三步（      ）

A.代入初始条件
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，故所求特解为
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B.代入初始条件
[image: image428.wmf]0

0

=

=

x

y

，得
[image: image429.wmf]0

=

C

，故所求特解为
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C.代入初始条件
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D.代入初始条件
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答案：A

69. 某班级有学生50人，其中男生30人，10个是团员，女生20人中有团员15人。现从中选一人参加校团代会，已知选出的是女生，问选出的人是团员的概率是多少？

1)【单项选择题】第一步（     ）

A.设A=“选出的是团员”，B=“选出的是女生”，根据题意所求的是
[image: image437.wmf]()()
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B.设A=“选出的是团员”，B=“选出的是女生”，根据题意所求的是
[image: image438.wmf]()
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C.设A=“选出的是团员”，B=“选出的是女生”，根据题意所求的是
[image: image439.wmf]()
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D.设A=“选出的是团员”，B=“选出的是女生”，根据题意所求的是
[image: image440.wmf]()()
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答案：C
2)【单项选择题】第二步（    ）

A.在缩小的样本空间（女生）中直接计算即可得到
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B.在缩小的样本空间（女生）中直接计算即可得到
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C.在缩小的样本空间（女生）中直接计算即可得到
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D.在缩小的样本空间（女生）中直接计算即可得到
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答案：A
3)【单项选择题】第三步（    ）

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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答案：B
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